



靠"一条领带"起家 曾家喻户晓的知名品牌又有大动作

专访金利来GIY休闲服饰河南总位

衣食住行,以衣为首。回顾中国服装行业的变迁历程,从经济实用到个性时尚,从追 逐国际品牌到国货品牌崛起……中国服装从业者长袖善舞,书写出一个又一个精彩的篇 章。步入当下,时代迭进,消费升级,数字经济、绿色经济的浪潮,人们着装消费高端化、舒 适化的渴望,消费场景"一站式"的需求等,无不对服装行业提出新命题。

如何在激烈的流量竞争中实现突围、得到可持续的增量,如何借力新零售平台实现专业 力到商业价值的变现,如何打通线上线下渠道探寻新的业绩增长点,成为众多服装企业CEO 亟须完成的任务。

<mark>靠"一条领带"起家、曾经家喻户晓的知名男装品牌金利来,再一次凭借着对市场敏锐</mark> 的嗅觉和把控能力,捷足先登。焕新升级的"金利来GIY休闲服饰生活馆"以前瞻式眼光重 塑时代先机,在金利来GIY休闲服饰河南总代理叶新强的带领下创新发展,引领河南团队 总结30年服装领域从业经验,一举推出服饰行业运营新模式,"五大升级"助力金利来焕新 再出发,助力消费者称心如"衣",助力加盟商财富进阶。 正观新闻:郑州晚报记者 谢宽



金利来VS金利来GIY "和而有不同"

金利来,大家不陌生。对于60 后、70后而言,金利来伴随过他们人 生中无数高光时刻;对于80后、90 后、00后而言,金利来是他们场合需 要和送长辈礼物的选择。

这个上世纪60年代诞生于中国 香港的高端男装品牌,携着"金利来, 男人的世界"的雄风,带着创始人曾宪 梓认真、踏实的基因,多年来风靡大江 南北,成为家喻户晓的正装品牌。

它以先进科技,为商务男士量身 定制服装,3D立体免烫、高效防泼水、 便捷易打理等新技术的运用,让精英 们在奢华体验中享受轻装上阵、恣意 舒适的轻松。它重组细节,再造时尚, 传承经典,以一款又一款新品的次第 面市,演绎属于金利来的优雅时尚。

而当人们的着装需求开始追求 时尚、休闲、多元风格时,中等级别 水平的金利来GIY休闲服饰应运而 生,吸引着25至45岁年轻都市精英 的目光。

金利来GIY休闲服饰河南总代理 叶新强称,这些青年热爱时尚,拥有自 己独特的个性。基于此,金利来GIY 休闲服饰除了重视服装款式,更加入 时尚休闲的元素,推出男士商务正装、 休闲服饰,以及皮具、皮鞋、皮包、珠宝 等产品,满足年轻群体需要的同时,男 士商务正装和休闲衣服也因为款式独 特而深受中年男性喜爱。未来二、三 级市场,将是金利来GIY休闲服饰主 要的开发方向。

"五大升级",助力都市精英称心如"衣"

产品升级 当下,消费者 的消费理念已发生转变,特别 是年轻人,更加注重个性化和 时尚化,他们希望能与品牌建 立共鸣和情感链接,通过产品 来表达自己的生活方式。金利 来 GIY 休闲服饰的产品升级, 正好契合他们的需求。自由舒 适的穿衣体验,乐观向上的生 活态度,时尚休闲有质感的设 计,精选的面料与合身的剪裁 等,都倡导着金利来GIY休闲 服饰对生活的热爱、对消费者 的用心。

在金利来GIY休闲服饰生 活馆,高性价比是大家的共识, 商务时尚、休闲时尚、运动时 尚、女装时尚都可以找到适合 自己的。创新组合的男女服 饰、男女皮鞋、饰品等商品结 构,重塑商品力,多品类融合空 间的打造,在满足消费者购物 需求的问时,大大提升了加盟 店的综合竞争力。

功能升级 这是一家咖啡 馆,却能在里面买衣服;

这是一家服装店,却能在 里面品茶艺;

这是一家生活馆,却能在 里面谈生意……

焕新升级的金利来 GIY 休闲服饰生活馆,集休闲、商 务于一体,开创了河南服装企 业多业态经营的新模式。茶

艺咖啡、时尚生活等品质服 务,吸引着高端圈层汇聚于此, 品位与格局默契交汇、生活和 事业无缝融合,让生活中有生 意、生意中有生活。美好+情 调,让消费者在购物时恍若步 入"诗意乌托邦",感观、味觉、 触觉的舒适体验,也让身心得 以彻底放松。

服务升级 当服装领域竞 争进入超级红海时代,金利来 GIY休闲服饰生活馆也在用 高端深度服务引领实体突 围。叶新强称:"做金利来 GIY 休闲服饰生活馆,我们下 了大功夫。"在这里,金利来 GIY休闲服饰可以为消费者 提供皮鞋、皮具养护,洗鞋洗 衣等增值服务;可以根据客户 服饰需求提供形象管理服务, 如个人形象顾问,男装、女装 形象顾问,服装和鞋子搭配顾 问等;还会提供衣橱管埋服 务,这个服务从店里延伸到家 里,为用户提供衣物整理及指 导、应季服装匹配等服务。同 时,还可以提供跨界增值服 务,以公司名义联合组织和团 体,依据商业需求提供信息交 流、商务交流等空间服务,全 面驱动体验升级。

管理升级"没有平庸的 人,只有平庸的管理。"管理堪 称一个企业在市场竞争中立于

不败之地、进而制胜的法定。

金利来GIY休闲服饰生 活馆以成熟的目标管理体系、 完善的人员培训体系、先进的 营运数字化分析体系、灵活的 激励机制体系,保障加盟商运 营无忧,轻松创收,商丘、周 口、南阳、信阳、许昌等多地 GIY休闲服饰生活馆的成功 运营,反复验证了这一商业模 式的切实成效。

营销升级 对于一家服饰 馆而言,如果说管理是制胜的 法宝,那么营销则是发展的关 键,它可以开拓市场、提高客 户满意度、转换客户群、助力 品牌塑造。焕新升级的金利 来 GIY 休闲服饰生活馆,整合 全域资源,融合线上商城、抖 音直播、公众号、私域社群等 多元媒介,以精准的市场渠 道、差异化的品牌管理、多维 度的营销战略,打造线上线卜 一体化综合传播平台,破解拓 客难、留客难等实体困局。

当下,商业已进入体验经 济时代,开店已进入4.0 自适 应时代。站在风口之上的金 利来GIY休闲服饰生活馆,将 从产品、功能、服务、管理、引 流等多维度进行无边开拓、创 新赋能,通过多品类融合生活 馆,构建共赢生态圈,让品牌 能真正决胜终端。

■新闻1+1

2023金利来 GIY 服饰新品发布会 强势来袭

5月30日、31日,2023金利来 GIY服饰新品发布会及综合店模 式分享会,将在郑州盛世民航国际 大酒店举行。

总裁带探店: 拥有20多年服 装操盘经验的金利来GIY休闲服 饰河南总代理叶新强,带领大家到 通许综合大店深度体验和参观考 察,包含布局、模式、服务流程等。 即便不做GIY服饰,此行也会收获

总裁授真经: 拥有20多年服 装操盘经验的叶新强,将现场分享 创业经历、20多年的收获、未来业

解读大店模式: 金利来 GIY 综 合大店经营模式长什么样? 如何 拓展以做百年老店?现场解读。

活动现场,更大力度的政策优 惠,金利来总部更大力度的支持 等,均将一并发布。

GIY休闲服饰时装秀,也将从 灯光、舞美、编排等环节,揭开2023 金利来GIY休闲服饰新品发布会华 丽的篇章。

歌手助阵、明星互动、神秘 嘉宾空临、大礼抽不停……期待 吗? 5月30日、31日,郑州盛世 民航国际酒店不见不散哟!